

# МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991.

ЧЕРЕЗ 2 ДНЯ,  
В ВОСКРЕСЕНЬЕ  
22 декабря  
МАЛАХОВКА  
ПРОГОЛОСУЕТ...  
ВЫБЕРЕМ  
САМЫХ ДОСТОЙНЫХ!

## ОБРАЩЕНИЕ

ТЕРРИОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ  
ПОСЕЛКА МАЛАХОВКА

Уважаемые избиратели! Приглашаем вас всех 22 декабря 1996 года принять участие в выборах районных и поселковых органов самоуправления и высших должностных лиц.

Каждый из вас, предъявив паспорт, получит четыре бюллетеня. В одном из них — фамилии кандидатов на должность главы Люберецкого района, в другом — кандидатов в депутаты Люберецкого горсовета. В третьем — фамилии всех кандидатов на должность главы поселка, в четвертом — перечень фамилий кандидатов в депутаты Малаховского Совета депутатов. Определившись в каждом из бюллетеней наиболее достойного с вашей точки зрения кандидата, вы заполняете квадрат напротив его фамилии галочкой или крестиком. Если вы против всех кандидатов, заполните квадратик против соответствующей строки. Помните, в каждом бюллетене должен быть ТОЛЬКО ОДИН заполненный квадрат, иначе он будет недействительным.

Ждем вас на избирательных участках! Они будут открыты с 8 до 22 часов.

20 декабря в 14 и в 18 часов в киноцентре «Союз» состоятся встречи с кандидатами на должность главы поселка В. И. ХОЛОПОВЫМ и В. М. ШИШИНЫМ. Запланирована также встреча с известным актером театра и кино Александром Филиппенко и показ остро-сюжетного фильма.

С 12 часов до темноты желающие смогут обозреть Малаховку с птичьего полета на воздушном шаре.

Состоится предновогодняя продажа пиротехники.

21 декабря в 12 часов в киноцентре «Союз» состоится встреча с кандидатом на должность главы поселка и в Совет депутатов Люберецкого района ТУРКАТОВЫМ МИХАИЛОМ МИХАЙЛОВИЧЕМ.

## СЛОВО КАНДИДАТУ

«Мы имеем  
программу  
дальнейшего развития...»

Во время многочисленных встреч с избирателями мне задавались вопросы по различным направлениям деятельности администрации. Несмотря на то, что я несколько раз давал интервью газете «Малаховский вестник» и наша работа ею широко освещалась, считаю необходимым еще раз остановиться на некоторых моментах.

Немногим более года тому назад мне было поручено исполнение обязанностей Главы администрации поселка Малаховка. Я начал с укрепления управленческого аппарата компетентными, порядочными людьми, уже накопившими опыт общения с населением. Сформировалась команда единомышленников, знающих свое дело не понаслышке и готовых преодолевать трудности. Общая обстановка в стране, сокращение производства, взаимные неплатежи, хаос в сборе налогов, не способствуют нормальному финансированию. Кроме того, десятилетиями сложилась практика перечисления основной массы налогов в районный центр, откуда часть из них возвращается поселку. При этом мы до сих пор были лишены возможности контроля за этим процессом. Часть полагавшихся нам средств выпадала в осадок на счетах Люберецкой администрации. В этом одна из причин постоянного бюджетного дефицита. Но несмотря на небхватку средств наши учителя, врачи и другие работники бюджетной сферы зарплату всегда получали вовремя. Ко Дню учителя всем 240 работникам детских садов и школ была выдана стотысячная премия. К новому году им будет оказана денежная материальная помощь. Нашли мы деньги и на восстановление после пожара филиала средней школы № 48, и на ремонт кровли в гимназии № 46, и на подготовку школ к новому учебному году. Приведена в порядок и имеет теперь самостоятельную водную скважину начальная школа в Овражках. Не обижена и медицина. Главный врач детской больницы Т. Я. Маликович на одном из совещаний во всеуслышание признала, что такого внимания к нуждам медицинских учреждений, как сейчас, не встречала на протяжении предшествующих двадцати лет. Но мы понимаем, что многое не хватает для успешной работы врачей и учителей. Мы имеем программу дальнейшего развития и вместе с трудовыми коллективами учреждений здравоохранения и просвещения обязательно ее выполним.

Жизнь поселка многогранна. Дома должны быть обеспечены теплом, водой, газом, электричеством и все это наши жители имеют. С Малаховскими участками теплоснабжения, газового, водоканализационного и электрического хозяйства мы работали в контакте. Поэтому нам всегда удавалось ликвидировать неминуемо возникавшие узкие места. Есть у нас претензии к электрикам, но

У нас есть актив — уличные комитеты. Надеемся на возникновение домовых комитетов и других самодельных органов самоуправления. Нами накоплен хороший опыт взаимодействия с советом ветеранов войны и труда и другими общественными организациями.

В отличие от других поселков

Собрание представителей Малаховки состояло из людей деловых

грамотных. Согласно закона

они должны были заседать один

раз в квартал, но на самом деле

собирались очень часто и оказы

вали существенную помощь администрации. Избираемый ныне поселковый Совет депутатов наверняка будет таким же работоспособным.

Мы намерены работать вместе с ним и с общественностью. Вместе мы можем решить многие проблемы, сделать жизнь лучше.

А. Н. АВТАЕВ,

кандидат на должность

Главы п. Малаховка.

«МВ»: Заботами Александра Николаевича Автаева 28 декабря в клубе «Шахтер» будет проведена новогодняя елка для 215 детей из неполных и многодетных семей, для детей, находящихся под опекой. Подарки от Деда Мороза обеспечиваются за счет средств, выделенных по указанию председателя совета директоров ОО «Праворядок» И. АККУРАТОВА.

(О других кан читайте след.)

## КАНДИДАТЫ НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА



**Владимир  
Сергеевич  
Зорников**

Родился в 1951 г. в семье рабочих. После окончания техникума служил в армии, в знаменитой Таманской дивизии. Закончил текстильный институт. Больше 20 лет живет и работает в Московской области. Начинал аспиранта, сейчас директор АО «Правопорядок». Же-

# «...И К ЕЛЬЦИНУ СМОГУ ПРОРВАТЬСЯ!»

Отец мой (он всегда был почему-то уверен, что я стану директором), говорил: «Сынок, будешь директором, зайди: если недоволен один рабочий — дурак рабочий; если недовольны все рабочие — директор дурак». Сегодня вся страна практически недовольна. Только мало кричать: народ плохо живет! Конструктивные предложения нужны: как сделать, чтобы было лучше. И они у меня есть. Не с потолка придуманные — взятые из жизни. Выстраданные, просчитанные. Нет, я не собираюсь строить «рай на земле» в одном, отдельно взятом районе. Но и сидеть сложа руки не собираюсь.

Вот скажите, дорогие мои земляки, для того, чтобы в нашем городе хотя бы один(!) общественный туалет построить, что постановление Российского Правительства нужно или кредиты от валютного фонда? Да хозяин в районе нужен!

Ну, почему, скажите, в Красногорском районе Закон «О ветеранах» вовсю работает, а наши ветераны его только на бумаге видели? Почему в Мытищах уже три года проезд в автобусах бесплатный и врачи с учительями от района надбавку к зарплате получают, а наши — саму зарплату месяцами ждут? Ведь в том же Подмосковье живем... Но они сумели что-то для людей сделать. И мы сумеем, если с умом подойти.

То, какой ты директор, видно по тому, как живут твои рабочие. Кто на «Люберецких коврах» работает или работал, подтвердит: все у нас было — и жилые микрорайоны, и спорткомплекс с бассейном, и бесплатные обеды для пенсионеров... Глава района — тот же директор. Только людей и возможностей у него побольше.

Я всегда считал, что главная политика — это экономика. Но сегодня обста-

новка в стране, а тем более в нашем районе, такова, что для решения элементарных вопросов: от ремонта теплотрассы до освещения подземных переходов — надо самим идти во власть, а не надеяться на «доброго ляля», который боится оторвать свой руководящий кресла.

Я открывал дверь в кабинеты Рыжкова, Силаева, Черномырдина. А доверит народ мне район — и к Ельцину смогу прорваться...

С уважением Владимир ЗОРНИКОВ.

Р. С. Познакомившись с моей программой, Вы можете дополнить ее своими предложениями, наказами. Жду Ваших мнений, советов, вопросов ежедневно с 10 до 19 часов по телефонам: 559-81-36, 559-85-55.

# «СЧИТАЮ НЕОБХОДИМЫМ...»

ИЗ ПРОГРАММЫ  
кандидата на должность главы района  
**В. С. ЗОРНИКОВА**

## СЧИТАЮ НЕОБХОДИМЫМ:

Использовать в масштабе района многолетний опыт, накопленный мною в АО «Люберецкие ковры» по решению социально-бытовых проблем, по наведению общественного порядка, изысканию значительных материальных средств для повышения жизненного уровня работоспособного населения, ветеранов, молодежи, престарелых и малоимущих жителей города.

## РАБОТУ И ДОСТОЙНУЮ ЗАРПЛАТУ

- Осуществить подъем промышленного и сельскохозяйственного производства района.
- Восстановить рабочие места и создать новые, обеспечить достойную человека заработную плату...

## НЕ МЕШАТЬ, А ПОМОГАТЬ РЫНКУ

- Укрепить и развить рыночные отношения в промышленности, сельском хозяйстве и сфере услуг района:
  - не мешать становлению крупного бизнеса;
  - содействовать товаропроизводителям среднего масштаба;
  - активно помогать мелким предпринимателям и малым предприятиям...
- Создать Люберецкий кредитный банк для выдачи ссуд населению:
  - под строительство жилья,
  - покупку дачных участков,
  - автомашин,

— предметов длительного пользования — реализовать на практике имеющиеся у меня договоренности с крупными коммерческими банками...

## НАЛОГИ ДЛЯ ЛЮДЕЙ, А НЕ ЛЮДИ ДЛЯ НАЛОГОВ

- Ввести в Люберецком районе бесплатный проезд в городском транспорте и льготный проезд на автобусе в сельской местности по опыту Мытищинского района Московской области...

## ЗАЩИТИТЬ ПРЕДПРИЯТИЯ

- Через руководство Московской области и Правительство России добиться введения льготных тарифов на тепло и электроэнергию для предприятий и организаций всех форм собственности города и района.

## ЛЬГОТЫ МАЛОИМУЩИМ

- Добиться установления районной надбавки к заработной плате работникам здравоохранения, народного образования, культуры и милиции...
- Обеспечить на территории Люберецкого района практическую реализацию Закона «О ветеранах»...

## КОНТРОЛЬ СНИЗУ ВВЕРХ

- Обеспечить жесткий контроль за расходованием районных бюджетных средств и обеспечить гласность их распределения...

## ПРАВО И ПОРЯДОК

- Разработать и реализовать районную программу «Правопорядок», особое внимание обратив на ликвидацию безработицы и обеспечение занятости населения — за счет этого снизить число правонарушений, преступность, наркоманию, пьянство, безнадзорность детей...

# «ТОДА ВЫ СМОЖЕТЕ ПРЕДЪЯВИТЬ РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ СЧЕТ...»

Уважаемые жители Малаховки! Рый вечером буквально тонет во Пройдет совсем немного дней, и мгла. На улицах то тут, то там лишь поблескивает стекло от разбитой посуды, высится горы мусора. Из живых существ в вечернее время чаще всего можно встретить только мокрых от осеннего дождя бродячих собак и мужчин криминальной наружности. То хорошее, что еще продолжает происходить в поселке: свалки мусора все же возводятся, освещение на улицах все же восстанавливаются, приюты наркоманов периодически выявляются совместными усилиями милиции и «Правопорядок» и уничтожаются.

Все это благодаря каждодневной работе нынешнего главы администрации поселка. Но с уровнем своих полномочий он не решит всех проблем жителей.

Судя по письмам избирателей из Малаховки, которых я получил за последние дни не одну сотню, К выполнению намеченного плана личным впечатлением, в поселке очень велико число людей и целых семей, которые не живут, а буквально ются в не-приспособленных для нормально-аварийных помещениях. Одним

Быть типичная картина, знакомая, наверное, каждому. Днем — маленький серый поселок, кото-

Передо мной результаты опроса общественного мнения, который проводился в Малаховке в ноябре т. г. социологической службой областной администрации. Приведу только один факт: более 70 процентов опрошенных выражают неуверенность в завтрашнем дне и большие сомнения в изменениях своей жизни к лучшему. Комментарии, как принято выражаться в таких случаях, излиши.

Не в моих правилах оставаться на позиции, пусть и справедливой, но безответственной критики. Поэтому, исходя из чрезвычайного характера многих наказов избирателей, мы решили большую часть средств из моего избирательного фонда направить на выполнение ряда неотложных ремонтных работ, в том числе на восстановление наружного освещения вблизи школ, магазинов, поликлиник.

К выполнению намеченного плана мы приступили, и некоторые из читателей газеты сами смогли убедиться. Сообщают также, что выделены средства на восстановление после пожара Малаховской гимназии. Уважаемые земляки! Я включил в свою программу и те наказы, в поселке не лучше, чем среди других мест района.

Хочу сказать несколько слов благодарности И. Ю. Аккуратову за чуткость и отзывчивость в наш адрес, развивающейся и формирующейся Московской спортивной академии, что готовится отметить свой 65-летний юбилей 29 декабря 1996 года. Музей «Истории спор-

ности» недостаточно. Прежде всего, это относится к таким проблемам, как: задержки с выплатами пенсий и различного вида пособий, в том числе, на детей; большие интервалы в графиках движения автобусов № 35 и № 38 и восстановление маршрута № 36, телефонизация и ремонт дорог; уборка мусора и благоустройство территорий (всего взято на учет более 30 конкретных адресов, где необходимо принять срочные меры).

Подтверждают также, что в случае моего избрания намерен всерьез заняться строительством бесплатного жилья. Причем обещаю, что этот вопрос, как жизненно важный, будет решаться по спрашиваемому.

В заключение хочу коснуться еще одной темы. Многие справедливо полагают, что политика — грязное дело. И мне уже не раз пришлося столкнуться с этим. Скажу прямо. Конечно, мне не доставляет никакого удовольствия слышать о себе небылицы и домыслы, которые получили широкое распространение, особенно в последние дни.

Поскольку намерено распространять слухи на оправдание которых моих нынешних полномочий и возмож-

ности я стану принимать пока никаких мер в отношении защиты своей чести и достоинства. Не намерен я также просить своих оппонентов вести борьбу в рамках правил и не использовать безнравственные методы. Убежден — с теми, кто от природы предрасположен к подобным поступкам, все равно не договоришься. А те, кто честен, могут и обидеться, принять это на свой счет.

Уверен, что вы, уважаемые избиратели, будете полагаться прежде всего на свое собственное мнение и всегда помнить народную мудрость: «Куда легче повторить осуждение, чем доказать обвинение!»

Пришла пора действовать осмысленно, грамотно и решительно. У меня, моих единомышленников, активных сторонников есть знания, опыт, силы и воля сделать нашу жизнь в районе счастливой и достойной.

Поздравляю вас, уважаемые земляки, с наступающим новым, 1997 годом! Желаю вам, вашим родным и близким мира и благополучия!

С уважением, И. Ю. АККУРАТОВ, председатель Совета директоров объединения охраны «Правопорядок».

Сердца жителей и тружеников района.

Я желаю И. Ю. Аккуратову успехов в работе на любой должности и в любой форме, ибо от хорошего человека, всегда можно ждать только добро!

Р. ЧЕРНЕЦКАЯ.

**Желаю ему успехов!**

## КАНДИДАТ НА ПОСТ ГЛАВЫ ПОСЕЛКА — ВЛАДИМИР ИЛЬЧ ХОЛОПОВ

**СОВМЕСТНОЕ  
ЗАЯВЛЕНИЕ  
КАНДИДАТОВ  
НА ДОЛЖНОСТЬ  
ГЛАВЫ  
МАЛАХОВКИ**

В ходе предвыборных встреч с жителями Малаховки, мы, два кандидата — В. М. Шишин и В. И. Холопов — выявили свое единство в видении основных проблем развития Малаховки и в способах обустройства поселковой жизни.

Исходя из этого мы выступаем на этих выборах единым блоком [а в дальнейшем — ЕДИНОЙ КОМАНДОЙ] и выставляем единого кандидата: Холопова Владимира Ильича.

Виктор Михайлович Шишин просит своих избирателей поддержать на выборах В. И. Холопова — перспективного кандидата.

В. М. ШИШИН,  
В. И. ХОЛОПОВ.



**«Без реальной полноты власти  
помочь по-настоящему не могу...»**

Родился я в городе Рязани в рабочей семье 18 декабря 1958 года. Вскоре мы переехали в Малаховку.

В 11 лет я остался без родителей, в семье родственников, окончил школу в Рязанской области, вернулся в Малаховку и поступил учиться в Московский топографический политехникум. После окончания учебы с 1979-го по 1983-й работал в Главном управлении геодезии и картографии (ГУГК при СН СССР), с 1983 по 1986 год — в совхозе «Подмосковный», с 1986 — на малаховских предприятиях: автоколонна № 4 и мебельная фабрика № 1, где в 1990 г. стал мастером цеха, а с 1991 г. — директором.

В 1992 году мною была создана производственная фирма «Москвичка», которая, несмотря на все экономические трудности, переживаемые страной, занималась производством мягкой мебели. На сегодняшний день фирма разрослась до многопрофиль-

ного предприятия, занимается производством не только мягкой мебели, но и выпуском строительных материалов. Вся производственная база предприятия была построена нашими сотрудниками. Единственное выделенное нам здание: Малаховский храм Петра и Павла — было безвозмездно передано мной верующим.

В 1994 г. избран жителями поселка МЭЗ депутатом местного Собрания представителей, где вплотную столкнулся с житейскими, бытовыми, сложностями простых граждан нашего поселка. Пытаясь по мере сил решать подчас драматические человеческие судьбы, понял, что без реальной полноты власти помочь людям по-настоящему не могу. Это и заставило меня выдвинуть свою кандидатуру на пост главы поселка. При всех сложностях больше всего ценю в людях честность, порядочность, прямоту.

Владимир Ильич ХОЛОПОВ.

# «КАК НАМ ОБУСТРОИТЬ МАЛАХОВКУ»

Будучи депутатом Собрания представителей и руководителем реального производства, я просто обязан был решать проблемы поселка. На мой взгляд, в решении их необходимо опираться прежде всего на собственные внутренние резервы. Разглядеть их порой не просто в новых экономических условиях. Все кандидаты обещают улучшить жизнь в поселке, но без реальных средств эти обещания так и останутся на бумаге.

Я знаю и отчетливо вижу, как гарантировать наполнение поселкового бюджета и где заработать средства на выполнение социальных программ.

## МОИ КОНКРЕТНЫЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ

### 1). По увеличению доходной части бюджета:

— отменить необоснованные налоговые льготы;

— создать дифференцированную систему местных налогов на торгово-коммерческую и производственную деятельность, на землепользование;

— рационально пользоваться оставшимися земельными ресурсами;

— создать доходные муниципальные предприятия на базе бесхозных, брошенных и убыточных организаций;

2). Более жестко контролировать расходную часть бюджета, избегая нерациональных затрат:

— создать на базе одного из предприятий комбината по благоустройству единую службу ремонта дорог, а также аварийную группу по освещению улиц;

— усовершенствовать систему мусороочистки; добавить количество мусоровозов и организованных площадок под контейнеры; **ДОБЫТЬСЯ ОТКРЫТИЯ СОБСТВЕННОГО ПОЛИГОНА;**

— изменить систему контроля за расходованием средств на отопление и коммунальные услуги: человек должен платить только за **РЕАЛЬНО** предоставляемые услуги (тепло, воду, свет);

3). Всемерно содействовать развитию творческого и экономического потенциала жителей поселка:

— создать Инициативный центр, задачей которого будет поиск новых идей с целью внедрения их на местных предприятиях, учитывая опыт пенсионеров и энергию молодежи, что позволит выжить предприятиям и создать дополнительные рабочие места, а главное пополнить бюджет;

— привлечь ветеранов к разработке важнейших программ развития инфраструктуры поселка;

— обеспечить молодежи твердые гарантии достойного заработка;

— на базе местных предприятий и учебных заведений организовать подготовительные курсы перспективных специальностей (компьютер, менеджмент, маркетинг);

4). Изменить взаимоотношения власти и населения, исключив поводы для коррупции чиновников:

— передать часть полномочий власти органам местного самоуправления;

— четко определить круг должностных обязанностей сотрудников администрации;

— проводить замещение вакант-

ных должностей в администрации собак, вменив ему в обязанность отлов бездомных животных.

7). Упорядочить использование земли под огорода, **ВЗЯТЬ ПОД КОНТРОЛЬ** «дикие» и нерационально используемые земельные участки, в том числе:

— поставить вопрос перед администрацией Раменского района о признании стихийно сложившихся коллективов огородников и владельцев частных гаражей на участках МЭЗ — Михнево;

— содействовать реализации излишков сельхозпродукции путем предоставления производителям льготных мест на Малаховском и МЭЗовском рынках.

8). Привлечь средства инвесторов на общественное жилищное строительство и начать активно **РЕШАТЬ ПРОБЛЕМУ БОЛЕЕ ТЫСЯЧИ ОЧЕРЕДНИКОВ.**

9). Обязать предприятия, задолжавшие в местный бюджет, **ОТРАБОТАТЬ** свой долг конкретными действиями по благоустройству поселка.

10). **РЕШИТЕЛЬНО И ВСЕРЬЕЗ** повести борьбу с наркоманией.

11). Улучшить транспортное обслуживание пассажиров:

— организовать маршрутное сообщение «Станция — Электропоселок — МЭЗ — Пехорка»;

— выделить в «часы пик» второй автобус по маршрутам № 41 и № 38;

— восстановить движение по маршруту № 36;

— увеличить количество автобусов на маршруте № 355.

12). Считать здоровье граждан основным достоянием поселка:

— добиться укомплектования

Малаховской детской и взрослой поликлиник специалистами и всем необходимым оборудованием для рентгеновского, физиотерапевтического и других кабинетов.

13). Изыскать средства для дотаций из муниципального бюджета на организацию ритуальных услуг по христианским и общечеловеческим обычаям. Кроме того,

— открыть столовую для бесплатного питания престарелых и малообеспеченных;

— решить проблему школьных завтраков, пустив упаковочную линию.

14). СЧИТАТЬ НЕДОПУСТИМЫЙ задержку выплат пособий детям-инвалидам, инвалидам детства, компенсаций одиноким матерям...

15). Завершить строительство продовольственного рынка.

16). В ближайшее время ВВЕСТИ В СТРОЙ ПОЖАРНОЕ ДЕПО в северной части поселка (без привлечения крупных вложений!).

17). Открыть муниципальную баню.

Я знаю, как и на чем заработать деньги для поселка, знаю, как рационально истратить заработанное. Все это позволит реально помочь тем, кто сам не может заработать и нуждается в нашей помощи. Дасть возможность оживить экономику и полноценно действовать творческий потенциал производств и отдельных жителей. И Я ХОЧУ ПОДЕЛИТЬСЯ ЭТИМИ ЗНАНИЯМИ.

В. И. ХОЛОПОВ,  
кандидат на должность главы поселка.

## «На его фирме зарплату сначала выдают рабочим...»

В очередной раз на каждом шагу запестрели листовки, призывающие отдать свой голос в пользу того или иного кандидата. Как в калейдоскопе, мелькают имена, фамилии, лозунги. Кажется, еще немного и посыпется «как из рога изобилия мания небесная». Но это только кажется.

Я — житель поселка МЭЗ. Работаю, как и многие малаховцы, в Москве. И поневоле сравниваю, увы... не в пользу Малаховки. Ураев, Андреев, Автаев — все, едино. Они приходят, обещают и... все остается, по сути, без изменений.

Далеко за примерами ходить не нужно. Свою дочь я вынужден был забрать из школы № 52. Не хватает учителей-предметников. Такая же картина — в школе № 47. Если, не дай бог, кто из членов семьи приболел, приходится ехать в Люберцы, Жуковский, Москву. Не от того, что у нас плохие врачи, — нет нужных специалистов, толком не работают кабинеты. Продукты возим из Москвы, Жуковского — дешевле и выбор больше.

Продосуг и говорить нечего. Естественно, сравнивать Малаховку и Москву в этом плане бессмыслицей, но, неужели, при наличии Летнего театра, кинотеатра «Союз» ничего, кроме встреч с ветеранами и сорняков, придумать нельзя? Значит, опять куда-то ехать. Только как? В автобус не влезть, да и ходят он «через пень колоду», маршрутка набита битком уже в Жуковском. А обратно? Упаси боже, задержаться до 10 часов. Ехать не на чем. А если с ребенком, да еще дождь или мороз? Поэтому в Малаховке машина — не роскошь, и в полном смысле средство передвижения. Рядом с моим домом — гаражные блоки. Каждую субботу все владельцы — там. Ремонтируют ходовую. Ибо дороги в

Малаховке по принципу «чтобы всякий оккупант на подступах застрял...»

И возникает традиционный вопрос: «Кто виноват и что делать?»

Кто виноват, понятно. Это — длинный список должностных лиц разных уровней, в котором не последнее место занимали и занимают бывшая и нынешняя администрация. Что делать — мне ясно. Я буду голосовать за В. И. Холопова.

Потому что он, если пообещает, то сделает. Потому что без всяких «мохнатых» рук и сомнительной помощи создал мощное производственное многопрофильное, работающее предприятие.

Кто занимается производством, понимает, что кроется под словом «работающее». Он — материально независим, значит, будет снят вопрос о коррупции. Он — руководитель новой формации.

С удивлением узнал, что на его фирме зарплату сначала выдают рабочим, а потом — управленческому аппарату, что рабочие достаточно легко получают в кредит деньги, стройматериалы, мебель, что Холопов, будучи депутатом, неоднократно выходил со своими предложениями на администрацию, но...

А то, что добрые дела В. И. Холопова, Р. Н. Юнусова и других руководителей, коммерсантов, активистов администрации, как всегда, приписала себе, что все, что обвязана была сделать раньше, возводится во главу угла — это стало привычно для меня и, думаю, для всех.

Поэтому, в этот раз я и моя семья голосуем за В. И. Холопова.

С. ЧИЧЕРОВ,  
генеральный директор социального фонда «Сопричастность».

## «Из сложных

**ситуаций**

он

**выходит**

**с честью»**

22 декабря, через несколько дней, нам предстоит выбирать главу администрации нашего поселка. Это, на мой взгляд, самое ключевое и важное событие для жизни всех жителей поселка Малаховка. Я свой выбор уже сделал и хотел бы поделиться своим соображениями. Владимир Ильич Холопов я знаю с 1990 года. Судьба нас с Люберецкой мебельной впоследствии перенесла в «Москвичку». Я

(Оконч.)

В. И. ХОЛОПОВ — КАНДИДАТ НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ ПОСЕЛКА (ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО. НА 3 СТР.).

## Мы обратились на фирму «Москвичка»...

Нас побудила написать к вам не хватает, устроить ребенка в так и нет. Когда надежда получилась изучив листовки, в избытке размещенные по всей Малаховке, мы не можем оставаться равнодушными к тем словам и обещаниям, которые в очередной раз нам дают от имени администрации. Кому, как не нам, материам-одиночкам, знать, как тяжело воспитывать детей. Вот — лишь часть проблем, с которыми нам приходится сталкиваться ежедневно: молока в молочной кухне порой реальной помощи, как не было,

Г. ПОТАПОВА, О. ЗАЦЕПИНА,  
матери-одиночки.

## «Из сложных ситуаций он выходит с честью»

(Окончание).

Нашу плеяду молодых, энергичных, перспективных менеджеров-организаторов производства. Обладая неистощимой энергией и неординарными идеями, Владимир Ильич помог мне найти себя в сложных экономических условиях современности. Я считаю, что человек, поднявший на ноги серьезное мебельное производство в наших сложных условиях, сумеет приложить свой производственный опыт в управлении делами всего поселка.

М. А. САЧКОВ.

## Основные тезисы моей программы

1. Сегодня всех беспокоят расущая преступность. Совместными усилиями милиции и объединения охраны «Правопорядок» сделать Малаховку безопасной для проживания.

2. Содействовать наведению санитарного порядка в поселке.

3. Добиваться снижения налогового бремени для малых предприятий с целью привлечения в поселок активных деловых людей и их капитала и таким образом наиболее полно наполнять поселковую казну.

4. Содействовать созданию на территории поселка муниципальных предприятий, соответствующих высоким экологическим требованиям и приносящих доход поселку.

5. Организовать не только государственную, но и общественную помощь наименее обеспеченным слоям населения.

Валерий Владимирович ЧЕРНЯЕВ,  
директор магазина «Телохранитель»,  
кандидат по 5 округу.

## «Всегда была активисткой»

Я родилась 13 июня 1953 года. Учились в Малаховской средней школе № 47, где всегда была активисткой (девичья фамилия — Петухова). окончила пединститут и больше 27 лет работаю учителем. Работу свою очень люблю. Если меня изберут депутатом, буду работать так же честно, как и по специальности. Моя семья поддерживает меня в моем решении. Коллеги тоже благословили.

Татьяна Александровна БИЗОВА,  
учитель гимназии № 46,  
кандидат в депутаты поселкового Совета  
по избирательному округу № 6. Бизова Татьяна Александровна — кандидат в Совет депутатов поселка Малаховка по избирательному округу № 6. Работает учителем истории и правоведения

## КАНДИДАТЫ В СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ПОСЕЛКА МАЛАХОВКА

в Малаховской муниципальной гимназии № 46. Более 27 лет проработала в школах Люберецкого района. Присвоена высшая квалификация по специальности «Учитель». Около 15 лет учила малаховских детей, пользуется уважением у родителей и учеников. Кандидатом в депутаты избирается впервые.

Баллотируется, заручившись поддержкой жителей улиц Прудовая и Заречная. Надеется, что сможет внести свою лепту в защиту прав детей, стариков, инвалидов и маломощных граждан. Уверена, что главное в общественных отношениях — господство правопорядка и устойчивых моральных норм.

Л. СВИРИНА, учитель.

## «Хочу защищать и помогать»

Родилась я 19 августа 1951 года в г. п. Уречье Минской области в семье служащих.

Вскоре после окончания школы поступила в Белорусский государственный университет, который успешно закончила в 1976 году.

Замужем, воспитываю двух дочерей.

Работала старшей пионервожатой, освобожденным комсомольским работником, организатором вне-классной и внешкольной работы.

Двадцать лет преподаю русский язык и литературу в школах. В Люберецком районе учительствую более десяти лет.

В настоящее время обучаю русскому языку и литературе учащихся Малаховской средней школы № 47.

### МОЯ ПРОГРАММА:

1. Защищать интересы работников бюджетной сферы, заботиться об их социальной защищенности.

2. Создавать благоприятные условия для успешного обучения учащихся поселка и школы.

3. Оказывать максимальную помощь в разрешении жизненных проблем избирателей.

4. Содействовать трудоустройству выпускников школ поселка.

5. Заботиться о пожилых людях, оказывать им посильную помощь.

Светлана Гавриловна ВОЛОДЬКО,  
учитель средней школы № 47,  
кандидат в депутаты по избирательному округу № 9.

## «Вот таким и должен быть настоящий депутат!»

ОБ ОЛЬГЕ ФЕДОРОВНЕ СОЛЯЕВОЙ,  
БАЛЛОТИРУЮЩЕЙСЯ  
ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 1

Чуть больше года назад открылся этот продуктовый магазин между Старой аптекой и посеветом. Маленький, но уютный «Венец» полюбился жителям северной части Малаховки широким ассортиментом и ценами, всегда свежим, даже теплым (будто тут же испечены) хлебом. Бываю здесь и домашние печенные пирожки, а в ближайшем будущем планирую наладить торговлю морожеными собственного изготовления — сравнительно недорогим. Но самое главное, чем «Венец» сразу глянулся всем без исключения, по-домашнему теплым, заинтересованным отношением продавцов к покупателям. Чего так всегда не доставало в сфере обслуживания. Чтобы продавец нам улыбался и благодарила за покупку — так, вроде, просто!

Постоянно здесь можно увидеть симпатичную, приветливую, деятельную женщину: иногда за прилавком, порой со шваброй в руках. Это и есть директор — Ольга Федоровна Соляева, которую жители первого избирательного округа выдвинули кандидатом в Совет депутатов нашего поселка. И наверное, вот таким и должен быть настоящий депутат: человеком, знающим свое дело и умеющим позаботиться об окружающих — о нас с вами.

Вообще-то у Ольги Федоровны за плечами — два высших образования: физико-математическое и музыкальное по классу вокала. Что вовсе не мешает ей достойно выступать в своей нынешней роли предпринимателя-идеалиста. Чтобы убедиться в сказанном, достаточно хоть раз зайти в «Венец». И если вы живете неподалеку или ходите мимо, то наверняка станете постоянными гостями этого «домашнего» магазинчика.

Любопытствуя у директора: «Если Вы завтра изберут, каким вопросам жизни поселка станете уделять особое внимание?»

— Торговым — прежде всего: качеству продуктов, культуре обслуживания и всему прочему. Семейному фермерству, опять же. Словом, тому же, что вчера и сегодня — только, возможно, в большем объеме. А тут есть над чем подумать...

И нам с вами, господа избиратели, тоже.

И. Г.

## «И на местном уровне можно решить многое»

Прекрасно понимая возможности депутата Совета депутатов нашего поселка, я не обещаю выполнение невозможного. Но и на местном уровне можно решить многое.

На этом и основана моя программа:

1. Сегодня наши лесопарки, любимые места жителей поселка, превращены в свалки мусора. Малаховка всегда слыла одним из лучших дачных мест Подмосковья, славилась целебным сосновым воздухом.

СОХРАНЕНИЕ и ОХРАНА ПРИРОДЫ в п. Малаховка — одна из первоочередных задач.

2. Улицы поселка не освещены, дороги оставляют желать лучшего. Благоустройство нашего поселка — тоже одна из главных задач.

3. Подрастающее поколение — основная забота нас, взрослых. Создание условий для его всестороннего развития, поддержка тех, кто хочет и может заниматься этими проблемами, и это реально на местном уровне.

4. Малаховка славна и своими культурными традициями. Сейчас создается музей культуры и истории п. Малаховка. Помощь в его становлении — задача, решаемая на местном уровне.

Игорь Геннадьевич ОВЧАРЕНКО, инженер АООТ «МЭЗ», кандидат в депутаты по избирательному округу № 6.

## Для придания нового качества образованию

Я родилась 4 декабря 1954 года в Новгородской области в семье военнослужащего. В 1965 году семья переехала в Малаховку.

В 1977 году закончила высшее учебное заведение и начала трудовую деятельность, постоянно занимаясь общественной работой в комсомольской и профсоюзной организациях.

С 1986 года работаю учителем в школе № 47, а с 1993 года — директор этой школы.

Замужем, имею сына.

### МОЯ ПРОГРАММА:

1. Объединение возможностей образовательных учреждений пос. Малаховки для придания нового качества образованию и воспитанию молодежи. В этих целях — создание координационного совета администраций всех школ пос. Малаховка.

2. Осуществление согласованной экономической и социальной политики образовательных учреждений пос. Малаховки с целью поддержания учащихся школ и учителей.

3. Проведение целенаправленных мероприятий по привлечению бюджетных и внебюджетных средств для повышения эффективности образования.

4. Создание непрерывной системы обучения от дошкольного возраста до вуза. Заключение прямых договоров на подготовку специалистов, профессиональных кадров из выпускников школ пос. Малаховки для различных государственных и коммерческих структур.

5. Совместно с «Правопорядком» разработать комплекс привентивных мер, позволяющих своевременно выявлять и предотвращать последствия негативных явлений среди молодежи.

6. Поддержка по мере сил и возможностей людей пожилого возраста, малообеспеченных и инвалидов пос. Малаховки.

7. Поддерживать постоянную связь и информировать жителей пос. Малаховки по принимаемым мерам.

Людмила Анатольевна САЛОНИНА, директор средней школы № 47, кандидат в депутаты по избирательному округу № 9.

Последнее время, практикуется принцип выдвижения депутатов по производственному принципу. Это — депутаты-невидимки. Чаще всего жители микрорайонов даже не знают об их существовании. Они далеки от каждого дня проблем населения, а в администрации поселка являются представителями руководства предприятия.

Мы предлагаем избирателям 2-го округа проголосовать за на-

шего кандидата в Малаховский Совет депутатов — Прохорову Веру Александровну.

Родилась в 1957 г. в русской многодетной семье, православной, замужем, имеет сына. Трудовой стаж с 1974 г.: работала в Московском городском бюро путешествий, Туркомплексе «Измайлово», на Косинском трикотажном объединении, с 1992 г. — директор ТОО «Примавера».

Не принадлежит ни к одному от насилия, наркотиков, жестоко-

го обращения.

3. Юридическая помощь населению, подтверждение решений и постановлений администрации статьями законодательных кодексов и указов, что позволит избежать запутанных и спорных ситуаций, с которыми сталкивается каждый из нас.

Группа поддержки кандидата: Натарова Н. Е., Богиновы С. Л. и Д. И. и другие (всего 17 подписей).

## «Она живет час...»

**ВИКТОР МИХАЙЛОВИЧ ШИШИН —  
КАНДИДАТ НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ ПОСЕЛКА МАЛАХОВКА**



**... И КАНДИДАТ НАУК!**

Виктор Михайлович Шишин родился 9 сентября 1937 г., образование — высшее, кандидат технических наук.

Родился и вырос в Малаховке, где и окончил школу. Служил в армии на Северном флоте.

Работать начал на МЭЗе слесарем-инструментальщиком. Окончил Московский электротехнический институт связи. Затем работа на полигоне Байконур, далее — директор конструкторского бюро института металлургии им. Байкова АН СССР, главный инженер конструкторского бюро института Океанологии АН СССР, директор ТОО «Элита». В настоящее время — сотрудник Государственного технического университета им. Н. Э. Баумана.

Всю свою жизнь посвятил научно-хозяйственной деятельности.

**«Наш замечательный  
ЗЕМЛЯК!»**

Дорогие малаховцы! Мы коренные жители Малаховки, с глубоким удовлетворением представляем вам претендента на главу администрации поселка Малаховка — нашего замечательного земляка и коренного жителя поселка, ученого в области научно-производственной и хозяйственной деятельности, имеющего большой опыт общения с людьми.

Много лет его знаем, как трудолюбивого, высоконравственного, добродорядочного человека и семьянина, который может помочь не только возродиться нашему поселку, но и стать жемчужиной Подмосковья!

Этот человек: Виктор Михайлович Шишин.

Группа поддержки: Э. ПЕТЛИНА, З. СЕРГЕЕВА и др.

**УПОРЯДОЧИТЬ, ОРГАНИЗОВАТЬ, НАЛАДИТЬ...**

**ПРОГРАММА В. М. ШИШИНА:**

1. Произвести благоустройство проезжих дорог, улиц и пешеходных дорожек.
2. Упорядочить рыночную торговлю, создать условия для цивилизованной торговли с рук.
3. Осуществить реконструкцию летнего парка с реставрацией театра по первоначальному проекту. На базе летнего театра организовать отдых для жителей поселка круглогодично.

4. Организовать службу по планомерному вывозу бытового мусора и выгребных ям.
5. Осуществлять строительство жилого фонда для очередников поселка Малаховка.
6. Провести реконструкцию центральной части поселка с целью создания современного благоустройства (стоянок автотранспорта, торгового центра и т. д.).
7. Принять активное участие в строительстве Малаховского Храма Петра и Павла.

8. Организовать постоянную адресную помощь пенсионерам, малоимущим, матерям-одиночкам, участникам ВОВ и ветеранам труда.
9. Наладить работу транспорта (автобусного сообщения), увеличив количество автобусов и маршрутов.
10. В течение двух лет осуществить телефонизацию поселка, обеспечив всех нуждающихся телефонами по реально доступным ценам.

11. Предусмотреть в смете расходов: ◆ техническое оснащение органов милиции;
- ◆ приобретение необходимого оборудования для медицинских учреждений поселка;
- ◆ оснащение и профориентацию школ;
- ◆ техническое оснащение пожарной охраны.
12. Утвердить Устав поселка Малаховка и довести его до уровня рабочего документа.

ПИСЬМО В «МВ» — КАК ПОСЛЕСЛОВИЕ К НАШИМ ПРЕДВЫБОРНЫМ ПОДБОРКАМ

**«КАЖДЫЙ НАРОД ДОСТОИН ТОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА, КОТОРОЕ ИМЕЕТ...»**

Вчера ехал в автобусе № 39 и стоя в политической жизни государства на сегодняшний день мы продолжить этот список до бесконечности.

Я не хочу обсуждать на страницах газеты экономическую и политическую жизнь всей России. Я понял, что отношение наших людей к выборам любого ранга практически не изменилось со времен нашего «светлого коммунистического прошлого». До сих пор основная масса наших сограждан считает, что все уже решено заранее, а их мнение никому не интересно, да и ничего не меняется. Боясь ошибиться, но по-моему, величайший немецкий политический канцлер Бисмарк сказал, что каждый народ достоин того правительства, которое он имеет. Только от нашего равнодушия и желания принимать активное уча-

тие в политической жизни в Малаховке лучше не что этот человек должен иметь какими качествами должен облачаться в полигоны для испытания автомобилей на прочность, перебор с подачей горячей воды превратились в нормальное явление, никто уже не удивляется, если у него в квартире среди зи- мы отключают отопление, да и лю-

бой из наших жителей может промышленных предприятий поселка, так как именно их налоговые отчисления должны составлять основную долю местного бюджета. Очень много обещаний по наведению общественного порядка в поселке (борьба с хулиганством и наркоманией), но кто из кандидатов предложил варианты кардинального решения этих проблем (например, создание общественных дружин, оказание помощи милиции)? Всю нашу жизнь нам преподносили только общие фразы и формулировки, а по моему, уже наступило время конкретных дел и предложений.

Хотелось бы верить, что каждый из нас более серьезно от- видеть конкретные предложения несется к выборам 22 декабря. Отдавая предпочтение кому-либо

из кандидатов, внимательно изучить и продумать программу каждого, по возможности присутствовать на встрече с ним, вспомнить его реальные дела (если такие имеются) и только тогда сделать свой выбор.

Давайте наконец выберем главу администрации поселка, которого мы достойны!

M. G. АСАДЛИ.

«МВ»: Нам кажется, слова читателя [основные моменты и весь пафос] можно отнести и к выборам главы Люберецкого района и в советы депутатов Люберецкого района и поселка Малаховка...

**МАРГАРИТЕ АНИСИМОВНЕ КАШИРСКОЙ — 70 ЛЕТ!**

**Дорогая наша юбилярша!**

**В день Вашего юбилея приносим Вам самые искренние сердечные поздравления и пожелания хорошего здоровья, долгих лет жизни и большого оптимизма.**

**Хоть дни бегут неумолимо, и годы мчатся чередой,  
Пусть будет Ваша жизнь красивой, душа же — вечно молодой!**

**Ваши друзья и товарищи.**

**МАЛАХОВСКИЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА, ФИРМА «ДОСУГ»**

Предлагает молодоженам свои услуги: ведущего свадьбу [тамаду]; баяниста; дискотеку; вокально-инструментальный ансамбль; видеосъемку; а также художественное оформление: квартир, усадеб, офисов и т. д., исполнение реклам.

Наш адрес: пос. МАЛАХОВКА Люберецкого района Московской области, ТЕАТРАЛЬНЫЙ ПРОЕЗД, дом № 1, Летний театр.

Справки по телефону: 501-74-18 с 10 ч. до 16 ч.

**ПРОИСШЕСТВИЯ**

**ПО СООБЩЕНИЯМ СПЕЦСЛУЖБ**

**01**

11 декабря в пос. Красково в 21.15 горел автомобиль «Джип». А 13-го в 22.35 загорелся сарай по ул. Толстого, 66.

**02**

Всех взбудоражило убийство двух жителей пос. МЭЗ, расстрелянных автоматными очередями в дер. Михнево. Погибшему было 26 лет, его спутнице — 17. Дело находится в ведении Раменского района.

9 декабря в недостроенном павильоне «Весна» (напротив «Правопорядка») найден труп женщины без внешних признаков насильственной смерти. Возраст — 40—45 лет, среднего роста, худощавого телосложения, волосы — темно-русые, короткие. Одета в Угнанную фуру найдена в Малаховке. Был задержан хозяином и доставлен в милицию.

В тот же день по дороге из Жуковского на прогоне между пос. МЭЗ и д. Пехорка проколол колесо и остановился «КАМАЗ» с груженой фурой. На водителя и его спутника совершило вооруженное нападение неизвестными. Водитель с огнестрельным ранением доставлен в реанимацию. Одета в Угнанную фуру найдена в Малаховке. Ховке без груза. Стоимость похищенного — больше миллиарда рублей.

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994 г. под № А-5092.

Наши реквизиты: ИНН 5027002029, р/с № 3609024 БИК 044660447 — Люберецкому отделению Уникомбанка, кор./счет 447161700.

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий и цитат.

Редакция необязательно разделяет точку зрения автора.

При перепечатке ссылка на «Малаховский вестник» необходима.

Зак. 2932, т. 2500

**УЧРЕДИТЕЛИ:  
АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА  
И ЖУРНАЛИСТИЧЕСКИЙ КОЛЛЕКТИВ  
РЕДАКЦИИ.**

**РЕДКОЛЛЕГИЯ:  
В. Н. АНТОНОВ  
[главный редактор],  
М. Г. ГЛИМЧЕР,  
Р. А. НУРЕТДИНОВ,  
Л. В. НУРЕТДИНОВА,  
И. Г. КЛЕПАЦЫНА.**

Газета сверстана и отпечатана в Люберецкой типографии. Верстальщик — Н. И. РУБЦОВА.

**НАШ АДРЕС: 140090, Малаховка, Большое Корневское шоссе, д. 7.**

Понедельник, четверг, пятница  
с 11 до 13 час.

**ЗВОНИТЕ НАМ: 501-42-44.**

